



有趣的“乐学嘉年华”

2005班 段欣羽 新记者 指导老师:李东星

期末测试开始了,我们来到体育馆,可能有人问:“今天不是期末测试吗,怎么到体育馆来了?”原来呀,我们的期末测试非常特别,是好玩的“乐学嘉年华”闯关游戏。

首先我和小伙伴一起来到了“阅读找一找”关卡,可是同学们好像都很青睐这一关,排队的人特别多。

于是我们来到了“花式神投手”关卡,时间紧迫,我们继续闯关,这一关我只得了2颗星,我的小伙伴得了3颗星。接着我们又来到了第五关:幸运大抽奖,这次我得了3颗星。

闯关游戏实在是太有趣了,期待下一次!

特别的期末考试

2008班 刘喆宇 新记者 指导老师:张倩

2022年1月6日星期四,株洲市二中附小举办了同学们期待已久的期末测试——“乐学嘉年华”。

本次活动一共有12个环节:其中“字典查一查”环节考验了同学们对汉字拼音和部首的掌握情况;“阅读找一找”环节考验了同学们的课外阅读能力;“幸运大抽奖”环节考

验了同学们的英语能力;“花样神投手”环节考验了同学们体育运动能力;“转转乐翻天”环节考验了同学们数学能力……

我最喜欢的环节是“课文说一说”。完成测试后拿到满星的我们开心极了,我们都特别喜欢这种特别的期末考试!

花式期末考

2014班 刘晨睿 新记者 指导老师:袁海伦

窗外下着毛毛细雨,虽然天气不佳,同学们却热血沸腾,因为一场花式期末考即将开始……

虽然是期末检测,但我们已经期待很久了。只要闯过12关,得到36颗星,就可以成为“乐学小博士”。我一下子闯过了好几关,当我来到“查字典”关卡时,只见前面的同学轻而易举就完成了闯关。眼看

就要到我了,我既紧张又兴奋,我小心翼翼地翻着字典,生怕我超时。谁知,当我查完时,还剩下两分钟,害得我虚惊一场。

最后,我顺利闯过了所有关卡,得到了满星,我太开心了!真希望以后的期末考试都是这样的闯关游戏!

乐学嘉年华 智慧大比拼

2007班 刘梓钦 新记者 指导老师:龙艳梅

天气很冷,但是同学们却热情高涨,这是因为我们学校要举行一场盛大的“乐学嘉年华 智慧大比拼”活动。

教室外面下起了雨,同学们在走廊上整齐地排好队,手里紧紧握着闯关卡,生怕会将它弄丢。闯关之旅开始啦!这次游戏有12个项目,首先我选择了最喜欢的“花式神

投手”。在这个游戏中,我获得了3个贴纸,紧接着我又玩了“词语碰一碰”“火眼金睛”“时间大作战”……活动最后,我的闯关之旅顺利完成,获得了36个贴纸。

这样的期末嘉年华活动,我很喜欢,我觉得它很有趣,也很新颖,我和我的同学们希望以后每年都可以参加。

阅读找一找

2003班 刘辰铉 新记者 指导老师:邹娟

1月6日,我们学校迎来了期末“乐学嘉年华”活动。这也是我转学以来第一次参加“乐学嘉年华”,心里满是期盼。

伴着音乐声,彭校长宣布:“二中附小第六届乐学嘉年华开始!”同学们以最快的速度冲到每一个关卡前排队,我心里非常紧张,生怕自己不能闯关成功。

每个闯关的游戏考查的都是这学期的内容,其中让我印象最深刻的是“阅读找一找”。图书小火车上不同书本故事的封面,我们需

要说出书名和作者,并且只要完整的说出3本就能获得满星。这也是我最期待的一关。正当我说出第三本《一只想飞的猫》的书名,以及简要内容的时候,我竟然一时想不起作者是谁了。我犹豫了片刻,仔细回想,最终想起来作者是陈伯吹。答完以后,我松了一口气。第一次参加乐学嘉年华,整个过程充满了紧张、兴奋还有激动。

回到家坐在沙发上,我意犹未尽,好想再来一次。

边玩边学边“乐考”

株洲市二中附属小学“乐学嘉年华”暨期终检测活动侧记

今年期末考,最特殊的当属小学一二年级。2021年8月,教育部印发《关于加强义务教育学校考试管理的通知》,明确提出小学一二年级不进行纸笔测试。“游戏考试,怎么还不来?”市二中附小张会齐同学写信向校长

彭小英追问。视考试如猛虎的孩子们为何如此期盼考试的到来呢?

原来,早在建校之初的2018年,市二中附小就创新评价方式,推行了“不动笔的期中考试”——“乐学嘉年华”暨期中检测活动。



玩一玩,探科学,趣味实验真着迷。凌一轩供图。

盒中摸物

2117班 罗紫馨 指导老师:肖艺娟

今天,让我们期待已久的“乐学嘉年华”活动终于来了,我拿着闯关卡,紧紧地跟着老师排好队,兴奋地看着一处处闯关区,小声和同学们讨论着等下去哪一个关卡……

“活动开始!”随着老师的一声令下,我赶紧跑到早就想要玩的“盒中摸物”关卡区。这是一个数学类的游戏。我先抽了一张答题卡,上面有两道题,第一题是让

我摸出一个长方体。我一下就把手伸进了箱子里,我用手在里面扫了扫,就听到“叮叮咚咚”物体碰在一起的声音。突然,我感觉摸到了一块方方的、有尖尖角的东西,我兴奋极了,飞快地把它拿了上来一看,果然是个长方体。这个游戏太有趣了吧!等我答完题,老师给我贴好3颗星后我又赶紧跑到其他地方闯关去了……

查到一只快乐“猫”

2011班 李雨橙 新记者

我终于等到了“乐学嘉年华”。活动中我最喜欢的关卡是“字典查一查”,我没有想到考官竟然是我妈妈,妈妈后来告诉我因为今年疫情形势严峻,家长都不能来当考官了,她是学校的老师,所以由她担任考官。妈妈让我抽一张卡片,我抽到“猫”,然后我按照音序查字法,开始查字典。我查到后给妈妈看,妈妈给我贴了3面小红旗。

抽奖环节,没想到我竟然中

奖了,我上台领到了一根跳绳。杨老师说我是个幸运宝贝,我也觉得是。因为我查字典也抽中了一只“猫”,你们知道吗?我平时就喊妈妈“猫猫”。

我的“猫猫妈妈”告诉我,这次的“乐学嘉年华”已经是二中附小举办的第六届了,在我还没读小学之前,他们就在组织这样的考试,小朋友们都很喜欢,她那时候就知道我上学后也会很喜欢。我确实好喜欢呀!

错失“幸运奖”

2001班 刘梓毓 新记者 指导老师:李双

快看!体育馆里人山人海,热闹非凡,这些人在干什么呢?哦!原来是在举行属于我们二年级的“乐学嘉年华”活动呀!

我们的卡上有12关,里面有语文、数学等5门学科的知识。我信心满满地快速通过了所有关卡,最后校长从通关了的同学中

抽取了“幸运奖”。遗憾的是我没有被抽中。虽然没被抽中,但是我仍然觉得“乐学嘉年华”是很有趣的,我们既可以看到精彩的表演,还可以边玩边学,正所谓“乐学”,就是快乐学习。对于我来说,没有什么比“乐学嘉年华”更有趣了!

智多星

2020班 杨彦希 新记者 指导老师:彭彪

时光飞逝,一眨眼,又到了一学期的期末。回首刚开学时,我背起书包激动地赶往学校的情景,仿佛就在昨天。今天,我们在学校举办的“乐学嘉年华”活动中结束这一学期的学习生活。“乐学嘉年华”活动,是我们学校在传统考试评价教育的大胆创新,将“学”与“乐”完美结合,让我们在生动、轻松的游戏情境中

巩固学科知识,提升表达沟通等综合能力。

活动里我最喜欢“智多星”,因为我们可以闯关中3次求救于头戴博士帽的“智多星”。大家都怀着无比激动的心情参加这场活动,各个关卡都有学生踊跃报名闯关,大家都想以最好的姿态、掌声,将“学”与“乐”完美结合,让我们的成绩回报这一学期的努力学习和老师的谆谆教导。

快乐满满

2012班 尹希颖 证号:21062725514 指导老师:张蓉

令人期待的“乐学嘉年华”终于来了,“花式神投手”这一关卡外有趣。

“花式神投手”是挑战在做仰卧起坐的同时把沙包投进前方的桶子里,我一听规则就很想去试一试。终于轮到闯关了,我迅速用右手接过沙包在垫子上躺

下来,考官一说“投”,我就努力将身体向膝盖靠去,瞄准最远的桶子,右手向前一抛,沙包就像子弹一样飞出去了。只听见“啪”的一声,沙包飞进了最远的桶子里,我获得了3颗星!“乐学嘉年华”,快乐满满,收获满满!



拼一拼,变生字,看谁变的生字多。凌一轩供图。

花式神投手

2003班 谭力铭 新记者 指导老师:邹娟

“乐学嘉年华”是我们学校的期末考试,以“游戏闯关”的方式呈现,是希望我们用最快乐的方式进行期末考试,能够在游戏中学会学以致用。

嘉年华过程中让我印象深刻的是体育关卡:“花式神投手”。它的游戏规则是:将身体放平,仰卧于地垫上,双脚屈膝,脚掌平放于地上,单手握住小沙包,双手屈肘置于脑后,进行仰卧起坐,最后将沙包投入至正前方的桶

转转乐翻天

2004班 赵奕哲 新记者 指导老师:陈佳

“乐学嘉年华”的活动终于来了!原来学习也可以这么有趣!

我们的闯关游戏一共有12个关卡,有“字典查一查”“生字读一读”“幸运大抽奖”……令我印象深刻的则是“转转乐翻天”,内容是根据抽到的

部首查字法

2006班 易倩钦 新记者 指导老师:刘思夏

今天,虽然天气阴冷,但是我们学校篮球馆内却热闹不已,我们迎来了激动又紧张的“乐学嘉年华”活动。

我记得最深的是查字典的关卡。要在5分钟内用“部首查字法”查出3个汉字,这个虽然我已经练习得很熟

练,但还是紧张得汗都快出来了。当我很快查到并得到3颗星时,我感到十分开心,幸亏我平时有好好练习!

我太喜欢“乐学嘉年华”活动了,真希望每年都能参加!

随着“双减”政策落地,学校将这一活动改在期末进行。老师将学生们一学期所学的知识设计成一个个轻松愉快的闯关游戏,让他们在玩乐中接受考试,摆脱了传统纸笔考试的压力,在游戏活动中完成学科素养的综合检测。



抛一抛,跳格子,我是识字小达人。凌一轩供图。

我满分哦

2002班 龚可欣 新记者 指导老师:齐文丽

今天我期待已久的、一学期一次的“乐学嘉年华”活动开始了,心情好激动呀!我早早地到学校做活动准备,希望自己能够顺利闯关。

活动一共有12个项目,每一项都需要我们带着不同的知识去闯关,每通过一关就能得到3枚贴纸。我觉得最简单的的是第五关,最好玩的是第十一关。就这样我一关一关地过,不一会儿就把12个关卡都轻松、愉快地闯完了,我获得了36枚贴纸,是满分哦!

真好玩呀

2013班 陈一铭 新记者 指导老师:彭幸

今天学校举行了“乐学嘉年华”,因为是第一次参加,所以我既期待又激动。

作为学校芭蕾舞社团的一员,我参加了“乐学嘉年华”的开幕式。伴随着优雅的音乐,我们在舞台上翩翩起舞,台下传来一阵掌声。我们表演的《花之圆舞曲》深受大家喜爱,我觉得很骄傲。

开幕式结束后,“乐学嘉年华”也正式开始了。我怀着激动的心情参加了各种各样的闯关游戏,总共有12关,比如和数学有关的“直上云梯”,和语文有关的“阅读找一找”,和英语有关的“幸运大抽奖”……最后经过我的不懈努力,我获得了36颗星,我真是太高兴了!

今天真是难忘的一天,“乐学嘉年华”真好玩呀!

太开心啦

2106班 黄元瀚 指导老师:彭老师

今天,彭老师带我们参加了学校一年一度的“乐学嘉年华”活动,让我们一年级的小朋友能够在游乐园里一样,一边玩着游戏,一边学着知识,真的是太开心了!

今天有跳格子、掷骰子答题、抽签答题、大转盘,还有我最期待的仰卧起坐投篮。在家里,爸爸就教我在做仰卧起坐时要学会利用自己的弹力,我记住了,也做到了,确实省力很多呢……

期待下一次的快乐

2010班 耿梓妍 新记者 指导老师:吴芸

期待已久的1月6日终于到了!你知道吗?这可是我们二中附小二年级小朋友们参加“乐学嘉年华”活动的大日子呀!我可激动了,心里就像揣着一只不停蹦跶的小兔子。

活动开始啦,还有精彩的社团展示活动,我作为学校合唱团的一名小队员,为大家表演了一曲《万疆》,唱出了我们小朋友的一颗爱国之心。一曲结束,整个体育馆爆发出了热烈的掌声。

接下来,该轮到闯关啦!大家都跃跃欲试。你看,有的同学半蹲着,蓄势待发;有的同学做出小跑的姿势,像只小豹子;还有的同学准备起跑,似乎下一秒就要冲出去!一声“开始”,大家都拿着闯关卡全力出击,奋力去夺取自己胜利的果实了。大家笑啊、闹啊、跳啊!操场就是欢乐的海洋!我真的挑战成功啦,我得到了全部共36颗星!

快乐有一种魔法,让时光变得短暂,这一秒的我,已经在期待下一次的快乐啦!



转一转,读单词,我是英语单词王。凌一轩供图。

难忘的期末考试

2019班 李彦霖 新记者 指导老师:周格如

我最喜欢的“乐学嘉年华”又来了!

今年的“乐学嘉年华”中,我还参加了社团展演部分。我们的朗诵节目——《诗意中国》赢得了老师和同学们热烈的掌声,我感到十分自豪。

闯关部分,让我印象最深的项目就是“直上云梯”啦!

我爱“乐学嘉年华”

2017班 周梓涵

1月6日下午,我期待已久的期末测试——“乐学嘉年华”开幕啦!

活动开始,我来到了“奇妙的科学世界”关卡。这个关卡非常好玩,因为在这个关卡,你不仅可以动手做科学实验,还可以指一指动物的器官呢!闯完科学关卡后,我又来

到了“花式神投手”这个体育关卡,这个关卡需要同时完成仰卧起坐和丢沙包,这些内容陈老师在体育课上都教过!我顺利拿到了3颗星。

“乐学嘉年华”不仅检验了我们的知识,还展现了我们的应变能力。我爱“乐学嘉年华”!